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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

                                                  AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI OLT 

 

Decizia etapei de încadrare (incadrare) 

Nr. 3301 din 27.09.2023 

 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  SC RPOWER  

BUCURESTI  SRL  cu sediul în  Bucuresti str.  Tudor Arghezi  nr. 8-10, înregistrata la A.P.M. Olt cu 

nr. 3301/30.03.2023, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi 

private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor 

naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi 

completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, Agenția pentru Protecția 

Mediului Olt decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică  

din data de 27.09.2023, că proiectul: ” CONSTRUIRE CAPACITATE GENERARE SI STOCARE 

ENERGIE ELECTRICA COMPUSA DIN INSTALATII DE PRODUCERE SI STOCARE A 

ENERGIEI ELECTRICE, DRUMURI DE ACCES, RETELE INTERIOARE DE 

TRANSPORT ENERGIE ELECTRICA, IMPREJMUIRI SI POSTURI DE 

TRANSFORMARE ”  propus a fi amplasat Leleasca ,  nr. cad. 54776, CF 54776  , judeţul Olt,         

- nu se supune evaluării impactului asupra mediului. 

    Justificarea prezentei decizii: 

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului 

sunt următoarele: 

  Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor 

proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr. 2, la pct. 3, lit. a); 

  Din analizarea documentaţiei tehnice, verificarea amplasamentului s-a concluzionat că nu este posibil 

ca efectul lucrărilor propuse a se realiza să fie semnificativ;  

  Caracteristicile proiectului (localizare, dimensiune, natură ) şi caracteristicile amplasamentului au  

indicat că nu este necesară efectuarea evaluării impactului.  

  In urma analizarii criteriilor de selectie din anexa 3, Legea nr. 292/2018, a rezultat: 

 

1. CARACTERISTICILE PROIECTULUI. 

 

Prin proiect se propune astfel realizarea unei centrale electrice fotovoltaice (unitate pentru producerea 

energiei electrice prin conversia energiei solare în energie electrică) cu o putere nominală aparentă de 

6 MWA. 

Centrala electrică fotovoltaică este de tipul construcţie la sol cu funcţionare prin racordare la reţeaua 

electrică de distribuţie. Instalaţia proiectată cuprinde instalaţia fotovoltaică (câmpul fotovoltaic şi 

sistemul de conversie) şi instalaţia de racordare. 

Centrala fotovoltaică va conţine următoarele echipamente primare: 

Câmp fotovoltaic, format din panouri fotovoltaice, care vor produce energie electrică la tensiune 

continuă; 

Invertoare de reţea (on-grid) şi sistemul de monitorizare/operare al instalaţiei; 

Structura metalică pentru fixarea panourilor fotovoltaice; 

Cabluri electrice şi accesorii (DC şi AC), cabluri de comunicaţie, sistemul de împământare. 

10750 panouri fotovoltaice, fiecare dintre ele cu o putere de 560 W, conectate la un număr de 24 

invertoare string, on-grid, fiecare având capacitatea de 215 kW. 

Invertorul converteste energia produsă de câmpul de panouri fotovoltaice în energie de curent 

alternativ compatibilă cu reţeaua electrică. Legătura din acesta şi reţeaua internă a Beneficiarului se va 
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face prin intermediul unui tablou electric de conexiuni AC intermediar care se va conecta apoi în 

tablou electric general al Beneficiarului. 

Invertorul nu necesită o alimentare a serviciilor interne proprii având ventilaţie naturală, acesta se va 

alimenta pe durata nopţii din tabloul electric, în sens invers, daca va fi nevoie, consumul pe timp de 

noapte fiind foarte mic. 

Invertorul va respecta cerinţele şi normele tehnice în vigoare ale operatorului de distribuţie din zona 

Beneficiarului (parametrii energetici şi de calitate, protecţie la insularizare etc.). 

Acestea se vor monta în mediul exterior, pe suporţi metalici speciali, lângă panourile fotovoltaice. 

Structura metalică pentru fixarea panourilor fotovoltaice 

Panourile fotovoltaice vor fi fixate pe o structură metalică prefabricată special proiectată pentru 

instalaţii fotovoltaice, precum şi cerinţele legate de greutatea ansamblului de module fotovoltaice şi de 

încărcările suplimentare generate de factorii meteorologici – vânt, zăpadă, chiciură.  

Dimensiunile panourilor vor fi stabilite ulterior, in prezent avand o estimare a solutiei tehnice. Atât pe 

direcţie transversală cât şi pe direcţie longitudinală se va lasa un rost de 20 mm între panouri, unde se 

vor introduce clemele speciale de prindere. Panourile vor fi fixate cu clemele de prindere cu ajutorul 

unui bulon care se va fixa de colierele de prindere a grinzilor longitudinale din aluminiu. 

Structura de montare va asigura o înălţime corespunzătoare a marginii inferioare panourilor 

fotovoltaice faţă de suprafaţa solului, pentru a permite o funcţionare optimă în perioadele cu căderi de 

zăpadă sau precipitaţii mai mari decât mediile înregistrate. Producătorul va pune la dispoziţie 

executantului un manual detaliat de instalare / asamblare a structurii metalice si a modalităţii de fixare 

prin asigurarea etanşeiţăţii în punctele de ancorare. 

Tablourile electrice de conexiune a invertoarelor 

Legătura dintre invertoare şi reţeaua electricӑ internӑ, respectiv tabloul electric general unde se va 

conecta instalaţia fotovoltaică, se va face prin intermediul unor tablouri electrice de conexiuni . 

Acestea vor fi folosite pentru a colecta puterea produsӑ de invertoare şi vor fi dotat cu 4/5 intrari de 

invertoare. 

Instalaţia de împământare 

Pentru protecţia personalului de exploatare şi mentenanţă împotriva atingerilor accidentale indirecte se 

va realiza o instalaţie de legare la pământ în conformitate cu normativele şi standardele în vigoare 

(I7/2011, 1RE-Ip 30/2004). 

La realizarea acestei instalaţii de legare la pământ se va ţine seama şi de recomandările furnizorului de 

echipament în ceea ce priveşte modul de legare la centura de împământare. 

Conform normativului 1RE-Ip 30/2004 instalația de legare la pământ va fi astfel dimensionată încât 

rezistența de dispersie rezultată (Rd) va fi: 

De maxim 1 Ω  în cazul în care la priza de pământ se racordează instalația de protecție împotriva 

descărcărilor atmosferice; 

Mai mică sau cel mult egala cu 4  Ω dacă la priza de pământ nu se racordează instalația de protecție 

împotriva descărcărilor atmosferice.   

La instalatia împământare a centralei se va racorda întregul echipament (conform prevederilor 1.RE-Ip 

30/2004), precum şi toate elementele conductoare care nu fac parte din circuitele curenţilor de lucru, 

dar care în mod accidental ar putea intra sub tensiune printr-un contact direct, prin defect de izolaţie 

sau prin intermediul unui arc electric (suporţii metalici de susţinere a panourilor fotovoltaice, 

îngrădirile din plasă metalică, porţile metalice etc.) 

 Imprejmuirea se va face cu gard din plasa iar perimetrul va fi securizat prin montarea unui sistem de 

supraveghere video. 

Structura și compartimentările clădirii propuse sunt ușoare, demontabile, având caracter provizoriu. 

Se vor propune realizarea unor platforme și alei carosabile, dimensionate corespunzător traficului auto 

și pietonal. 

Câmpul fotovoltaic va fi realizat din 10750 de panouri solare fotovoltaice  de tip 560 Wp 

JINKO solar tiger neo ntype. 

Realizarea investiției parcului fotovoltaic presupune amplasarea pe sol de structuri 
metalice care vor susține panourile fotovoltaice. Panourile vor transforma energia produsă de 
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radiația solară în energie electrică, aceasta fiind injectată în rețeau locală de distribuție electrică. 
Datorită configurației rețelei electrice, energia produsă de către centrala fotovoltaică va putea fi 
distribuită atât consumatorilor din zonă, cât și livrată în Sistemul Energetic Național.  
 Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz); 

Se vor monta: 
 10750 panouri fotovoltaice de 560 Wp, cu dimensiunile 2102(L) x 1039(l) x 35(h) 

mm, montate pe o structură metalică de susținere realizată din profil rectangular tip omega 
înclinată la 32 grade față de orizontală, pe direcția sud-vest, spre sud. 

 24 invertoare de cc/ca 215 kW; 
 PC al CEF; 
 post de transformare de 20/0.4 kV, un PT fiind compus dintr-un transformator de 

1250 kVA, care se va conecta prin circuite de 20 kV, realizate cu cabluri de 

aluminiu de 150 mmp tip NA2XSY(FL)2Y,  catre bara unui Punct de Conexiuni -  

PC CEF; Posturile de transformare vor fi de  tip prefabricat ( anvelopa de beton) 

 Instalație de legare la pământ; 

 Instalație de protecție împotriva trăsnetelor; 
 Instalație de iluminat exterior; 
 Instalații de supraveghere video, sistem antiefracție, sisteme de detecție incendii și 

intruziuni perimetrale. 
Cladirea punctului de conexiune (PC) va fi prevazuta cu un dulap care va contine 

echipamentele necesare comunicatiei cu PT-uri din parcul fotovoltaic. 
Informatiile cele mai importante ale CFE Rahman, precum puterea activa livrata la un 

anumit moment dat, pot fi citite de catre beneficiar, din orice loc in care s-ar afla, cu conditia sa 
poata avea acces la internet (pe laptop, pe mobil, etc.), informatiile catre acesta fiind transmise 
via GSM/GPRS de la cladirea tehnica. 
Descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, 
produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea; 

Sistemul va avea puterea instalată de 6 MW. 

Instalatie de productie 

Caracteristici panouri: 

Putere nominală/panou: 550 Wp 

Celule: monocristalin graphen module (JINKO solar tiger neo ntype) 

Tensiune circuit deschis VOC: 49,6 - 50,8 V 

Curent de scurtcircuit Isc: 11,11 - 11,46 A Tensiune VMP: 41,2 - 42,4 V 

Curent IMP: 10,56 - 10,97 A 

Grad de eficienţă: 25 % 

Dimensiuni: 2102(L) x 1039(l) x 35(h) mm Grad protecție: IP68 

Panourile fotovoltaice nu produc regimuri de șocuri deformante sau nesimetrice în sistem 

(δi<3%). 

Testarea panourilor a fost realizată conform normelor și standardelor în vigoare astfel: 

- certificare IEC 61215 cu garantarea panoului la 30 ani; 

- radiația solară 1000 W/m2; 

- temperatura celulei 250C; 

- masa aerului AM 1,5. 

Legătura la fiecare panou fotovoltaic se va realiza prin cablu specializat din cupru tip 2x6 mm2, 

cu izolație dublă, rezistent la foc și la condițiile meteo nefavorabile. 

Datele tehnice ale invertorului:  

Putere nominală in cc/maxima in cc: 215 kWp 

Nr. de configurații MPPT independente: 2 Interval de tensiuni de intrare în cc: 42-800 V 
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Limitare de putere cu configurația MPPT paralelă : Reducere de putere de la MAX la ZERO 

Limitare de putere de cc pentru fiecare canal MPPT 

IMMPTmax=175 A 

Curent de scurtcircuit maxim pe fiecare MPPT = 49,5 A Nr perechi intrari de cc pe fiecare MPPT 

:max 6 (3+3) Tensiune nominală: 400 V 

Frecvența de ieșire: 45 – 67 Hz 

Tensiune de ieșire :230/400 V (230/400 V pentru România) Curentul nominal: 32 A 

Curent de scurtcircuit Isc: 49,5 A Eficiența : 98,5 % 

Ieșirea din invertor va fi protejată folosind un întreruptor automat de joasă tensiune de 400V-63A, 

reglat corespunzător. 

Protecții la ieșire: antiinsularizare, maximală de curent, de minimă tensiune cu variator și la 

supratensiune 

Comunicații pentru monitorizare locală prin cablu/fără fir (radio) și de la distanță. 

De la invertoare spre posturile de transformare se vor poza, în tuburi de protecție amplasate 

subteran, cabluri de joasă tensiune de 1kV de curent alternativ, din cupru, cu sectiuni cuprinse între 35 

mm2 ÷ 150 mm2, secțiune determinată functie de distanța dintre invertor și bara de joasă tensiune a 

postului de transformare ridicător 0.4/20kV. Conectarea cablurilor pe partea de joasă tensiune a PTului se 

va realiza prin intermediul unor întreruptoare de 100 A-400A debroșabile și reglabile, funcție de puterea 

transformatorului din PT, respectiv 1250 kVA. 

Circuitele instalatiilor electrice aferente constructiilor se vor executa din cablu , de energie 1 kV, 

având material conductor cupru și izolatia din PVC, respectiv: 

- cu întarziere la propagarea flăcării pozate în mănunchi ( corespunzând metodelor de încercare din 

standardul pe părți SR EN 50266); 

- cu rezistență la foc pe timp limitat. Metode de încercare pentru cablurile rezistente la foc sunt 

reglementate pentru integritatea circuitului la șoc de ST EN 50200 ( cabluri de mici dimensiuni până la 

2,5 mm2) și de SR EN 50362 ( cabluri cu dimensiuni mai mari de 2,5 mm2, unde clasificarea este 

realizată conform cerinței esentiale nr.2 “Securitatea în caz de incendiu” a Directivei de Produse pentru 

Constructii. 

- dimensiuni pana la 2,5 mm2 și de SR EN 50362 ( cabluri cu dimensiuni mai mari de 2,5 mm2, unde 

clasificarea este facută conform cerinței esențiale nr.2 “Securitatea în caz de incendiu” a Directivei de 

Produse pentru Construcții). 

PTAB-1250 kVA va avea următoarele caracteristici: 

 Anvelopa din beton 

 Două celulele de linie cu separator de sarcina 24 kV, 630 A, Ir = 16 kA, cu mediu de stingere în 

SF6 , dispozitiv semnalizare scc, cuțite de legare la pământ, indicatoare de prezență tensiune, 

rezistență anticondens, contacte auxiliare, comenzi, comenzi și acționări 230 V c.a. 

 O celulă protecție trafo cu separator de sarcină 24 kV, 630 A, Ir = 16 kA, întreruptor mediu de 

stingere SF6 ,24 kV, 630 A, Ir = 16 kA dispozitiv semnalizare scc, cuțite de legare la pămâant, 

indicatoare de prezență tensiune, rezistență anticondens, contacte auxiliare, comenzi, comenzi și 

actionări 230 V c.a., releu de protecție (minimă tensiune ( 81), maximală de curent (50) și rapidă 

(51)) 

 Un transformator 1250 kVA 20/0.4  kV, DYn11, Vcc=6%, 

 Un 1 întreruptor automat Un=400V, In=1000 A 

Punct conexiuni PCAB va avea următoarele caracteristici: 

 Anvelopa din beton 

 celule de linie cu separator de sarcină 24 kV, 630 A, Ir = 16 kA, întreruptor mediu de stingere în 

SF6 , 24 kV, 630 A, Ir = 16 kA dispozitiv semnalizare scc, cuțite de legare la pământ, indicatoare 

de prezență tensiune, rezistență anticondens, contacte auxiliare, comenzi, comenzi și acționări 230 

V c.a., releu de protecție (minimă tensiune ( 81), maximală de curent (50) și rapidă (51)), 

dispozitiv semnalizare scc, cuțite de legare la pământ, indicatoare de prezență tensiune, rezistența 

anticondens, contacte auxiliare, comenzi, comenzi și acționări 230 V c.a. 

 celule de măsură cu 3TC 300/5/5A și 3TT 20V3/0.1V3/0.1/3kV, contor digital 
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 celule protecție trafo cu separator de sarcină 24 kV, 630 A, Ir = 16 kA, întreruptor mediu de 

stingere SF6 ,24 kV, 630 A, Ir = 16 kA dispozitiv semnalizare scc, cuțite de legare la pământ, 

indicatoare de prezența tensiune, rezistență anticondens, contacte auxiliare, comenzi, comenzi și 

acționări 230 V c.a., releu de protecție (minimă tensiune ( 81), maximală de curent (50) și rapidă 

(51)) 

 Un transformator de servicii interne de 100kVA 20/0.4 kV, DYn11, Vcc=6%,care alimentează: 

- sistem de transmisii date-SCADA 

- sistem integrat de securitate 

- iluminat exterior parc 

- alte utilitati 

- automat Un=400V, In=400 A 

 Sistemul SCADA-EMS 

 Instalații de supraveghere video, sistem antiefracție, sisteme de detecție incendii și intruziuni 

perimetriale 

Cablurile de 20 kV, tip A2XS(FL)2Y, vor fi pozate în profile tipizate, pe pat de nisip, la 

adancimea de 1.3 m. La subtraversări, cablurile se vor proteja în tuburi D=160 mm înglobate în beton 

slab. 

Cablurile de curent alternativ de medie tensiune utilizate au urmatoarele caracteristici: 

- Tensiune nominală U0/U=12/20 kV,50 HZ; 

- Conductor din Al, monofazat, de secțiune 1x240mm2 

- Ecran din fire de cupru de secțiune totală 25 mm2 

- Izolație din polietilenă reticulată-XPLE; 

- Manta exterioară din polietilena PE; 

- Protecție longitudinală și transversală împotriva pătrunderii apei; 

- Apte pentru pozare în pământ; 

- Cu întârziere mărită la propagarea flăcării; 

- Temperatura de funcționare maximă admisă a conductorului 90ᵒC 

- Temperatura de funcționare 65ᵒC 

- Execuție și încercări conform IEC 60503-3 

Fibra optică pentru integrarea PT-lui in SCADA la nivel de parc fotovoltaic cu SCADA-EMS de 

la nivel de stație operator de distribuție se va poza în acelasi profil de șant cu LES 20 kV la 10 cm 

distanță față de cablu de medie tensiune. 

Instalația de legare la pământ 

În PC și în PT-uri se va realiza o centură interioară de legare la pământ, în contur închis, din 

platbandă OLZn 25x4 mm, montată aparent pe perete la circa 300 mm de pardoseală și se va racorda în 

două puncte la priza de pământ. 

Echipamente electrice de conexiune 

Cerinţe ce se vor respecta pentru toate tipurile de cabluri: 

- Secțiunile conductoarelor/cablurilor de c.c. și c.a. se vor determina astfel încât căderea totală de 

tensiune pe parc să fie de cel mult 2%. 

- La pozarea cablurilor se va ține cont de standardele privind raza maximă de curbură și distanțele dintre 

cabluri; 

- Cablurile pozate în șanțuri trebuie să fie paralele, iar intersectarea acestora trebuie evitată în măsura în 

care se poate. Cablurile armate se vor poza direct ȋn pământ, nemaifiind nevoie de protejarea lor prin 

tuburi de protecţie cabluri; 

- La intrarea în tablourile electrice se vor folosi tuburi contractibile pentru etanșare. Toate terminalele de 

conexiune vor fi adecvate tipului de cablu pe care se montează. Montajul se va face numai cu 

echipamente adecvate. 

Instalaţia de împământare 

Pentru protecţia personalului de exploatare şi mentenanţă ȋmpotriva atingerilor accidentale 

indirecte se va realiza o instalaţie de legare la pământ în conformitate cu normativele şi standardele 

în vigoare (I7/2011, 1RE-Ip 30/2004). La realizarea acestei instalaţii de legare la pământ se va ţine 
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seama şi de recomandările furnizorului de echipament în ceea ce priveşte modul de legare la centura de 

ȋmpământare. 

Conform normativului 1RE-Ip 30/2004 instalația de legare la pământ va fi astfel dimensionată 

încât rezistența de dispersie rezultată (Rd) va fi: 

- De maxim 1 W în cazul în care la priza de pământ se racordează instalația de protecție împotriva 

descărcărilor atmosferice; 

- Mai mică sau cel mult egala cu 4 W dacă la priza de pământ nu se racordează instalația de protecție 

împotriva descărcărilor atmosferice. 

La instalația de împământare a se va racorda întregul echipament (conform prevederilor 1.REIp 

30/2004), precum şi toate elementele conductoare care nu fac parte din circuitele curenţilor de lucru, dar 

care în mod accidental ar putea intra sub tensiune printr-un contact direct, prin defect de izolaţie sau prin 

intermediul unui arc electric . 

Conectarea la reţea 

Instalatia va fi conectata la PTAB ( postul de transformare al pacului fotovoltaic care la randul lui 

va fi conectat la Sistemul Energetic National. Conectarea se va realiza prin retea de tip LES pe joasa 

tensiune. 

Soluţia tehnică se va detalia la faza PT+DE a proiectului. 

Instalația de protecție împotriva trăsnetelor 

Conform normativului I7-2011, pentru protecția împotriva trăsnetelor s-a prevăzut o instalație de 

captare, formată din paratrăsnete echipate cu dispositive de amorsare amplasate la înălțimea de 10 m 

deasupra solului și va fi comună cu priza de pământ a cărei rezistență  de dispersie va avea valoarea de 

Rp<1 ohm. 

 

b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul. 
c)   utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității:  
La realizarea lucrărilor se vor utiliza numai materiale și echipamente agrementate conform 
reglementărilor naționale în vigoare. Aceste materiale vor fi în concordanță cu prevederile Legii 10/1995 
privind obligativitatea utilizării materialelor agrementate la execuția lucrărilor. 
În procesul lucrărilor de amenajare se va utiliza combustibil petrolier doar pentru autoturismele ce vor 
transporta elementele componente 

 

d)   Producţia de deşeuri.  

Cod deseu Denumire deseu Sursa generatoare Cantitate totala 

generata pe 

perioada 

implementarii 

proiectului 

Mod Valorificare/ 

eliminare 

Mod de 

stocare temporara 

15 01 01 Ambalaje de 

hartie si 

carton 

Executie lucrari 

amenajare parc 

fotovoltaic 

40 kg Valorificare prin 

operator autorizat 

Stocare temporara 

in recipienti 

adecvati marcati 

corespunzator 

 
15 01 02 Ambalaje de 

plastic 

Executie lucrari 

amenajare parc 

fotovoltaic 

10 kg Valorificare prin 

operator autorizat 

Stocare temporara 

in recipienti 

adecvati marcati 

corespunzator 

 
15 01 03 Ambalaje din 

lemn 

Executie lucrari 

amenajare parc 

fotovoltaic 

40 kg Valorificare prin 

operator autorizat, 

Stocare temporara 

in spatiu special 

amenajat 
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Modul de gospodărire a deșeurilor in perioada de funcționare 
 

                                          

 

 

 

 

Gospodărirea substanţelor si preparatelor chimice periculoase. 
e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea 

utilajelor specifice în perioada lucrărilor. 

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate 

de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul. 

g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): 

nu este cazul. 

2. AMPLASAREA PROIECTULUI.  

a)  utilizarea actuală și aprobată a terenurilor:  

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale  

 (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul. 

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone: 

i)   zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul. 

        ii)  zone costiere și mediul marin: nu este cazul. 

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.     

17 04 05 Fier si otel Executie lucrari 

amenajare parc 

fotovoltaic 

100 kg Valorificare prin 

operator autorizat 

Stocare temporara 

in recipienti 

adecvati marcati 

corespunzator 

 17 04 07 Amestecuri 

metalice 

Executie lucrari 

amenajare parc 

fotovoltaic 

50 kg Valorificare prin 

operator autorizat 

Stocare temporara 

in recipienti 

adecvati 

17 04 11 Cabluri (cabluri 

electrice diverse) 

Executie lucrari 

amenajare parc 

fotovoltaic 

30 kg Valorificare prin 

operator autorizat 

Stocare temporara 

in spatiu special 

amenajat 

20 03 01 Deseuri 

municipale 

amestecate 

Activitatile personalului 1 mc Eliminare prin 

operator autorizat, Europubele  

 

Cod deseu Denumire deseu Sursa generatoare Cantitatea generata 

/ an 

 

Mod Valorificare/ 

eliminare 

Mod de 

stocare temporara 

15 01 01 Ambalaje de 

hartie si 

carton 

Activitatea desfasurata 10 kg Valorificare prin 

operator autorizat 

Stocare temporara 

in recipienti 

adecvati marcati 

corespunzator 

 15 01 02 Ambalaje de 

plastic 
Activitatea desfasurata 5 kg Valorificare prin 

operator autorizat 

Stocare temporara 

in recipienti 

adecvati marcati 

corespunzator 

 
20 03 01 Deseuri 

municipale 

amestecate 

Activitatile personalului 1 mc Eliminare prin 

operator autorizat, 

Europubele 
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       iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul. 

        v)  zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele  

        membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.    

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului  

        prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel   

        de cazuri: nu este cazul. 

        vii) zonele cu o densitate mare a populației: nu este cazul; 

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este  

        cazul. In zona amplasamentului parcului fotovoltaic nu au fost identificate situri arheologice,  

        retele de utilitati care sa fie afectate de proiect, zone protejate sau terenuri care fac apartin unor  

        institutii care fac parte din sistemul de aparare, ordine publica si siguranta nationala.  

 

2. TIPURILE SI CARACTERISTICILE IMPACTULUI POTENŢIAL. 

Protecţia calităţii apelor: 

 Principalele surse de poluare a apei în perioada de execuţie a lucrărilor de construcţiimontaj 

pot fi următoarele: 

• execuţia propriu-zisa a lucrărilor: lucrările de terasamente determina antrenarea unor particule fine de 

pământ; 

• pierderile accidentale de materiale, combustibili, uleiuri de la maşinile şi utilajele şantierului. 

Apele uzate 

 Nu se folosește apa nici în perioada de execuție, nici în perioada de exploatare. Nu rezulta ape uzate in 

urma realizarii investitiei. 

Apele pluviale 

Apele pluviale se vor scurge in mod natural in sol. Nu sunt necesare masuri speciale de captare sau tratare 

a acestora. 

Staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute 

Nu rezulta ape uzate in urma realizarii investitiei. 

Protecţia aerului: 

Perioada de execuţie a lucrărilor 

Sursele principale şi poluanţii atmosferici caracteristici perioadei de construcţie vor fi reprezentate de: 

• manevrarea pământului: săpături, umpluturi, terasamente - poluanţi: particule; 

• transportul şi depozitarea materialelor - poluanţi; particule; 

• manevrarea deşeurilor de construcţie - poluanţi: particule; 

• funcţionarea echipamentelor motorizate utilizate pentru realizarea săpăturilor, umpluturilor, compactării 

şi pentru transportul materialelor-poluanţi: NOx, S02, CO, particule cu conţinut de metale (Cd, Cu, Cr, 

Ni, Se, Zn), COV;Funcţionarea acestora va fi intermitenta, în funcţie de programul de lucru şi de graficul 

lucrărilor. După finalizarea lucrărilor de construcţie, sursele de poluare menţionate mai sus se vor reduce 

semnificativ. 

Perioada de operare 

Sursele de poluare a aerului caracteristice perioadei de operare a obiectivului se limiteaza 

exclusiv la traficul provenit de la autovehiculele implicate in activitatile de mentenanta. Se estimeaza o 

frecventa a activitatii de mentenanta de cateva zile pe an si prin urmare, un impact de mediu extrem de 

redus. 

Masurile de reducere a emisiilor şi a nivelurilor de poluare datorate activităţilor din perioada  de execuţie 

a lucrărilor pentru diminuarea impactului acestora asupra calităţii aerului, vor fi atât tehnice, cat şi 

operaţionale şi vor consta in: 

• folosirea de utilaje moderne, dotate cu motoare ale căror emisii sa respecte legislaţia în vigoare; 

• întreţinerea corespunzătoare a utilajelor şi mijloacelor de transport; 

• reducerea vitezei de circulaţie pe drumurile publice a vehiculelor pentru transportul materialelor; 

• stropirea cu apa a pământului excavat depozitat temporar pe amplasament, a zonelor de lucruşi a 

drumurilor de acces în perioadele lipsite de precipitaţii; 

• etapizarea lucrărilor (respectarea graficului de lucru), astfel încât operaţiile generatoare de noxe sa nu se 

suprapună şi sa se înregistreze un nivel scăzut de poluanţi în atmosfera; 
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• utilizarea unor mijloace de transport asigurate astfel încât sa nu existe pierderi de materiale, 

mai ales în cazul celor cu o granulometrie fina; 

• reducerea înălţimii de descărcare a materialelor care pot genera emisii de particule; 

• curăţarea roţilor vehiculelor la ieşirea din şantier pe drumurile publice; 

• oprirea motoarelor utilajelor în perioadele în care nu sunt implicate în activitate; 

• oprirea motoarelor vehiculelor în intervalele de timp în care se realizează descărcarea materialelor. 

Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: 

Perioada de execuţie a lucrărilor 

Sursele de zgomot asociate activităţilor specifice perioadei de execuţie a lucrărilor vor fi constituite de: 

• funcţionarea utilajelor necesare executării lucrărilor de construcţie şi montaj; 

• manevrarea materialelor folosite la lucrările de construcţie; 

• manevrarea deşeurilor rezultate din aceasta etapa; 

• traficul pe drumurile de acces in/din amplasament şi traficul de incinta al vehiculelor pentru transportul 

materialelor şi echipamentelor, precum şi pentru transportul deşeurilor. 

Utilajele şi vehiculele pot reprezenta, de asemenea, surse de vibraţii, care pot induce anumite niveluri de 

vibraţii perceptibile, dar fără efecte distructibile, la receptorii situaţi în proximitatea amplasamentelor. 

Perioada de operare 

Nu exista surse de zgomot pe perioada de operare a centralei fotovoltaice. 

Pentru reducerea nivelurilor de zgomot şi vibraţii se vor lua o serie de masuri tehnice şi operaţionale, şi 

anume: 

• adaptarea graficului zilnic de desfăşurare a lucrărilor la necesităţile de protejare a receptorilor sensibili 

din vecinătate; 

• dotarea utilajelor şi mijloacelor de transport cu echipamente de reducere a zgomotului şi vibraţiilor (ex. 

amortizoare de zgomot şi vibraţii performante, tobe de eşapament eficiente, etc); 

• folosirea de utilaje şi mijloace de transport cu puteri acustice similare celor admise conform 

prevederilor HG nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de 

echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor; 

• efectuarea verificărilor periodice de atestare tehnica la zi; 

• întreţinerea şi funcţionarea la parametri normali ai utilajelor şi mijloacelor de transport; 

• desfăşurarea traficului de lucru numai în perioada de zi, astfel încât sa se evite transportul 

de materiale în zonele rezidenţiale în timpul nopţii; 

• etapizarea lucrărilor astfel încât sa se evite utilizarea mai multor utilaje simultan; 

• evitarea cat mai mult posibil a traficului utilajelor şi autocamioanelor în zonele locuite şi 

folosirea unor rute ocolitoare; 

• reducerea vitezei de deplasare în zonele sensibile şi respectarea regulilor de circulaţie 

pentru ca parametrii vibraţiilor sa fie sub limitele impuse de standardele în vigoare pentru 

zonele locuibile. 

Protecţia împotriva radiaţiilor: 

Pe amplasament nu vor fi utilizate surse de radiaţii nici în perioada de execuţie a lucrărilor, 

nici în perioada de operare. 

Protecţia solului şi a subsolului: 

- Perioada de execuţie a lucrărilor 

Sursele potenţiale de poluare a solului şi subsolului specifice perioadei de execuţie a 

lucrărilor vor fi: 

• scurgeri accidentale de carburanţi si/sau de ulei de la utilaje şi echipamente sau de la vehicule; 

• împrăştierea accidentala pe solul neprotejat a substanţelor periculoase (vopsele, lacuri, diluanţi, etc); 

• depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor de construcţie; 

• depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor asimilabil menajere; 

• depozitarea necorespunzătoare a materialelor şi materiilor prime, poate constitui o alta potenţiala sursa 

de contaminare a solului şi subsolului. 

Perioada de operare 

In perioada de operare nu rezulta surse de poluare pentru sol si subsol. 
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Perioada de execuţie a lucrărilor 

Masurile de protecţie a solului si subsolului în perioada de execuţie a lucrărilor vor fi: 

• verificarea zilnica a stării tehnice a utilajelor; 

• alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport în staţii de distribuţie şi nu pe amplasament; 

• schimbarea uleiului utilajelor în unităţii specializate şi nu pe amplasament; 

• depozitarea temporara a deşeurilor de construcţie pe platforme protejate, special amenajate; 

• depozitare adeşeurilor asimilabile menajere în pubele prevăzute cu capace, amplasate într-o 

zona amenajata corespunzător şi eliminarea periodica a acestora printr-un operator autorizat; 

• eliminarea deşeurilor de construcţie prin operatori autorizaţi; 

• supravegherea executării, în condiţii de siguranţa pentru mediu, a operaţiilor de manevrare 

a substanţelor periculoase (vopsele, lacuri, diluanţi); 

Se apreciază ca prin implementarea acestor masuri, în perioada de execuţie a lucrărilor nu se vor 

produce situaţii de poluare a solului sau a subsolului. 

Perioada de operare 

Masurile de protecţie a solului şi subsolului în perioada de operare vor fi: 

• gospodărirea deşeurilor conform cerinţelor legale şi celor mai bune practici, prin: 

colectarea selectiva a deşeurilor la sursa, depozitarea deşeurilor în spatii special amenajate pe 

suprafeţe protejate, eliminarea şi valorificarea deşeurilor prin operatori autorizaţi; 

Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice: 

Coordonatele amplasamentului indica faptul ca proiectul nu se afla în situri protejate. 

- lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor 

protejate; 

Marimea proiectului precum si caracterul functional al acestuia nu influenteaza in mod negativ 

ecosistemele terestre si acvatice. 

Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public 

Distanta de la amplasamentul proiectului pana la cea mai apropiata locuinta este de aprox. 

1400m. Prin proiect se propune construirea unei centrale fotovoltaice. Prin urmare nu sunt necesare 

masuri speciale de protectie a asezarilor umane. 

Având în vedere durata şi amploarearea redusa a lucrărilor, în condiţii normale de execuţie, 

nu va fi semnalat un impact semnificativ de lunga durata. Totuşi, pentru reducerea potenţialului 

impact în perioada de construire se recomanda o serie de masuri de protecţie: 

• utilizarea de procedee umede (umezirea fronturilor de lucru); 

• folosirea de utilaje şi mijloace de transport având reviziile tehnice periodice la zi; 

• folosirea de utilaje şi mijloace de transport echipate cu sisteme performante de minimizare 

şi reţinere a poluanţilor în atmosfera; 

• folosirea de utilaje şi mijloace de transport silenţioase echipate cu sisteme de amortizare a 

zgomotului; 

• respectarea programului de lucru impus prin graficul de execuţie a lucrărilor. 

Măsura cea mai importanta pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor 

protejate si/sau de interes public consta în respectarea programului de mentenanţa (control, 

întreţinere şi reparaţii) la reţele şi facilităţile aferente. 

Măsurile de reducere sau prevenire a impactului negativ asupra componentei umane în etapa 

de funcţionare a investiţiei sunt: 

• limitarea vitezei autovehiculelor şi utilajelor de intervenţie (ocazional, doar in situaţii de extrema 

urgenta) pentru diminuarea zgomotului; 

a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea 

populației care poate fi  afectată):  Impactul este local, cu durata limitata, numai in zona frontului de 

lucru, prin implementarea proiectului nu se va schimba funcţiunea zonelor invecinate sau activităţile ce se 

desfăşoară in vecinătatea amplasamentului 

b)  natura impactului: Pe perioada de derulare a proiectului va exista un impact redus, pe termen scurt, 

în ceea ce priveşte zgomotul, doar la nivelul amplasamentului. De asemenea, vor exista emisii temporare  

impact temporar, asupra atmosferei de la utilajele ce vor fi folosite pentru realizarea obiectivelor. 

In perioada de operare, nu exista echipamente generatoare de zgomot 
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c)  natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier, iar impactul asupra 

mediului se manifesta numai in incinta  zonei de amplasarea a parcului fotovoltaic. 

d) intensitatea și complexitatea impactului:  

In faza de executie impactul va fi redus, lucrarile in cauza fiind de complexitate redusa, nefiind necesare 

tehnici si echipamente complexe de executie. 

-In faza de functionare impactul va fi nesemnificativ, cantitatea de deseuri rezultata va fi minimizata, 

intrucat kiturile de panouri fotovoltaice reprezinta o tehnologie moderna de productie energie electrica, 

fara emisii directe ori indirecte, fara surse de zgomot si vibratii si fara a afecta apele de suprafata sau 

subterane.  

e)  probabilitatea impactului:  

In faza de executie tinand cont de complexitatea redusa a proiectului si de tehnica de realizare lucrari, 

simpla si noninvaziva, asupra mediului, datorita utilizarii de produse prefabricate si doar montate la fata 

locului, impactul va fi redus. 

In faza de functionare a proiectului de asemenea activitatea propriu zisa desfasurata pe amplsament si 

faptul ca deseurile rezultate sunt nepericuloase genereaza un impact nesemnificativ asupra mediului. 

f)  debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  

In faza de executie impactul va fi pe termen scurt, de la data inceperii lucrarilor si va avea un caracter 

temporar, pe durata executiei anumitor lucrari. Impactul este reversibil fara a solicita masuri speciale. 

In faza de functionare impactul va fi nesemnificativ prin activitatea de productie energie verde din 

energie solara.  

g)  cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul. 

h)  posibilitatea de reducere efectivă a impactului prin respectarea următoarelor condiții de realizare a 

proiectului: Se vor lua masurile necesare de protectie si control a lucrarilor de amenajare si exploatare a 

instalatiilor astfel incat sa se asigure protectia mediului inconjurator conform prevederilor legislatiei in 

vigoare. 

 LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER: 

Organizarea șantierului, pe fiecare amplasament, este impusă de acțiunea particularităților  

procesului de producție în construcții. În acest capitol sunt prezentate pe scurt, activitățile de  

selectare și achiziționare a amplasamentului, proiectare, finanțare și organizare a lucrărilor de amenajare 

a șantierului, asigurarea spațiilor de servire a personalului, realizarea căilor de comunicații, a surselor și 

rețelelor de alimentare cu utilități.  

Organizarea de șantier se realizează la începutul perioadei de execuție și trebuie îndeplinite următoarele:  

 Amplasare panou de informare conform construcției;  

 Împrejmuirea spațiului organizării șantierului cu bandă de avertizare și depozitarea materialelor ;  

 Închirierea de toalete ecologice pentru muncitori;  

Închirierea de containere tip vestiar, care va fi prevăzut cu pachet PSI și cu contor, deasemenea va avea 

prevăzut cablu pentru racord electric pentru 50m.  

Racordul electric cu aviz de la distribuitorul de energie electrică.  

La inceperea lucrarilor se va monta la loc vizibil (sa poata fi citit dinspre drumul de acces), panoul de 

identificare a investitiei care va avea dimensiunile minime 60x90 cm.  

Lipsa comentariilor din partea publicului ca urmare a publicarii anuntului privind depunerea solicitării  

de obţinere a acordului de mediu, anuntului privind decizia etapei de încadrare şi a afisării proiectului  

deciziei etapei de încadrare pe pagina de internet a APM Olt; 

 

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării adecvate sunt următoarele: 

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului  nr. 57/2007 

privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu 

modificările si completările ulterioare. 

 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării  impactului asupra 

corpurilor de apă sunt următoarele: nu se încadreaza în prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 

107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.  
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Condiţiile de realizare a proiectului:  
a)  Respectarea proiectului care a stat la baza avizării, respectiv a memoriului prezentat în documentaţia 

de susţinere a solicitării. Orice modificare a acestuia, care poate avea efecte semnificative asupra 

mediului, se va notifica la A.P.M. Olt. Notificarea se va realiza obligatoriu înainte de modificarea 

proiectului.  

b)  Respectarea legislaţiei de mediu în vigoare.  In perioada de executie a proiectului se vor lua toate 

masurile care se impun pentru evitarea poluarii atmosferei, solului, apelor subterane, pentru protectia 

tuturor factorilor de mediu si se vor lua masuri de prevenire si combatere a poluarilor accidentale. 

c)  Începerea lucrărilor de execuţie este permisă numai după obţinerea  tuturor avizelor impuse prin      

Certificatul de Urbanism şi de către membrii Comisiei de Analiză Tehnică: 

Perimetrul afectat de lucrări poate fi susceptibil de potențial arheologic, existând posibilitatea ca în urma 

unor lucrări de construire, excavări, exploatări, amenajari, etc. sa fie evidențiate eventuale urme ale 

manifestărilor umane(descoperiri de vestigii arheologice, pentru care titularul investiției are obligația de a 

opri lucrările și de a informa de urgență Direcția Județeană pentru Cultură Olt, conform art. 5(10) și art. 6 

din O.G. nr. 43/2000, pentru a se lua măsurile de protejare a patrimoniului arheologic evidențiat 

întâmplător. 

d)  Deşeurile rezultate, indiferent de natura lor, se vor gestiona în conformitate cu prevederile  

OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor.  

         e)  Respectarea prevederilor Ordinul MS 119/2014 pentru aprobarea normelor de igiena si sanatate 

publica  privind mediul de viata al populatiei.  

f)  Respectarea prevederilor legale  privind limita  maximă admisă a zgomotului. Activitatea se va 

desfăşura fără să creeze disconfort vecinătăţilor.  

g)  Se va reface cadrul natural afectat în timpul execuţiei lucrărilor. În cazul în care se constată o  

degradare a terenului, vor fi aplicate măsuri de reconstrucţie ecologică.  

h) La finalizarea lucrarilor se va notifica A.P.M. Olt pentru intocmirea procesului verbal pentru 

verificarea respectarii prevederilor deciziei etapei de incadrare, conform prevederilor Anexei V, art. 43, 

alin.(3) si (4) din din Legea nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi 

private asupra mediului.   

   i) La finalizarea lucrărilor se va solicita autorizaţia de mediu în conformitate cu  prevederile legale      

în  vigoare.  

♦  Informarea şi participarea publicului în procedura derulată. 

A.P.M. Olt a asigurat accesul liber al publicului la informaţie prin: 

-  publicarea anunţului privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu în ziarul Anuntul din  

01.09.2023  , afişare la sediul Primăriei  Leleasca  în 01.09.2023 

- publicarea anunţului privind decizia etapei de încadrare în ziarul Anuntul  din 29.08.2023, primaria 

Leleasca 28.09.2023 

- afişarea anunțului privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu, a anunţului privind 

decizia etapei de încadrare şi a draftului deciziei etapei de încadrare pe pagina de internet şi la sediul 

A.P.M. Olt; 

- Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public, pe toată durata 

derulării procedurii, la sediul A.P.M. Olt; 

- În perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observaţii legate 

de proiect.      

 

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente 

pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului.      
 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în 

care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile 

care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea 

competentă emitentă.  
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Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al 

său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a 

ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice 

competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit 

prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  

     Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie 

neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea 

sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se 

atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de 

respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după 

caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare. 

     Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la 

art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra 

mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau 

autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie 

înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.  

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. 

(1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 

     Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie 

să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 

     Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

                                                  

 

 

 

                                               DIRECTOR EXECUTIV,   
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mailto:office@apmot.ro

